応募規約

本規約は、鹿児島県世界文化遺産室(以下、主催者)が実施する世界文化遺産「明治日本の産業革命遺産」登録 10 周年記念 Instagram 投稿キャンペーン(企画「#かごしまレガシーインスタグラムキャンペーン」)(以下、本企画)に参加される方(以下、参加者)について定めたものです。

以下をよくお読みいただき、同意の上、参加してください。なお、本企画に参加された場合、本規約に同意したものとみなします。また、参加者は参加にあたり、本規約に従うものとし、その運営方法について一切異議を申し立てないものとします。

【応募資格】

- ・本規約に記載した方法で応募していただくこと。
- ・投稿を公開設定にしてあること。
- ・日本国内にお住まいの方であること。
- ・本規約の記載内容、および下記リンクのプライバシーポリシーに同意していただくこと。
- ・未成年者の方につきましては、本規約の内容に保護者の方が同意していただいた場合に 限ります。

<鹿児島県 プライバシーポリシー>

https://www.pref.kagoshima.jp/privacy.html

【応募方法】

主催者のインスタグラム公式アカウント「@sekai_bunka_isan_kagoshima」をフォローし、世界文化遺産「明治日本の産業革命遺産」の鹿児島県内構成資産(旧集成館(反射炉跡、機械工場(現:尚古集成館)、旧鹿児島紡績所技師館)、関吉の疎水溝、寺山炭窯跡)の写真・動画(以下、写真等)をハッシュタグ「#かごしまレガシー」をつけてインスタグラムに投稿してください。

また、応募の際は以下の項目にご注意してください。

- ・応募期間中に投稿された「#かごしまレガシー」のついた写真等を主催者の公式インス タグラムでご紹介することがありますので、ご了承ください
- ・投稿写真等は参加者本人のオリジナル作品に限定します。
- ・投稿写真等は過去に撮影した写真等も対象としますが、未発表のものに限ります。
- ・参加者は、投稿内容が第三者の権利を侵害しないことを保証するものとします。
- ・肖像権・著作権侵害等の責任は負いかねます。万が一、第三者と紛争等が生じた場合に

は、全て参加者の責任とします。

- ・投稿写真等の撮影にあたっては、各種法令やマナーを遵守し、危険な行為や禁止されている行為によるもの、立入禁止区域や立ち入りが認められていない他人の敷地等に許可なく立ち入っての撮影等は行わないでください。
- ・ドローンを使用しての撮影は不可とします。
- ・投稿の際のインターネット接続料及びパケット通信費などの諸経費は、参加者のご負担になります。

【禁止事項】

本キャンペーンへの応募に際し、以下の行為を禁止とさせていただきます。これらの投稿 による応募は、無効とします。

- ・他人の知的財産権・肖像権等の権利やプライバシー等の侵害、嫌がらせや悪口により名 誉・信用を傷つけることや差別など、他者に不利益を与える投稿
- ・公序良俗に反する内容及びその他閲覧者を不愉快にさせる投稿
- ・広告宣伝、営業活動、選挙活動、特定の思想・宗教への勧誘等を目的とする投稿
- ・住所等個人情報やその他個人を特定できる情報が含まれる投稿
- ・主催者が悪質または不適切と判断する投稿

【応募期間】

2025年7月1日(火)~10月13日(月・祝)

【賞品】

- A賞 薩摩切子ペアグラス
- B賞 薩摩焼
- C賞 芋焼酎詰め合わせ
- D賞 オリジナルノベルティ

また当選者全員に「明治日本の産業革命遺産」世界遺産協議会で制作したミステリー小説の文庫をお送りします。※ 賞品内容は予告なく変更となる場合がございます。

※当選のご連絡はインスタグラムの DM にて 11 月上旬頃に行うことを予定しております。

【当選無効条件】

以下の項目に該当する場合には当選が無効となります。あらかじめご了承ください。 また、以下の理由で当選者の当選の権利を無効とした場合であっても、繰り上げ当選等を 行うことを保証しません。

・当選の連絡までに公式インスタグラムのフォローを外す、または本キャンペーンの対象

投稿を取り消した場合

- ・投稿を非公開に設定している、インスタグラムアカウントを削除したなどの理由で、当 選通知ができない場合
- ・当選通知後、DM にて指定した期限までに当選フォームへの入力、送信をしていただけない場合
- ・当選の権利を他者に譲渡、換金した場合

【個人情報の取扱いについて】

- ・当選者より提供いただいた個人情報(住所、氏名、連絡先等)は、本企画等の賞品を送付するためにのみ使用します。
- ・取得した個人情報は、参加者ご本人の同意なしに、業務委託先以外の第三者に開示・提供することはありません。

【賠償責任について】

- ・参加に際し、参加者が本規約に違反し、または不正もしくは違法な行為により、主催者 または第三者に損害を与えた場合、参加者はその損害を賠償しなければならないものとし ます。
- ・本企画の参加に関し、参加者と第三者との間に紛争が生じた場合、参加者は自らの責任 と費用負担によりその紛争を解決し、主催者に故意、または重大な過失がない限り、主催 者に一切損害を与えないものとします。
- ・参加者が本規約に違反して主催者に損害を与えた場合、主催者は当該参加者に対し、損害賠償を請求できるものとします。

【免責・その他】

- ・主催者は、本企画等について細心の注意を払って運営をしておりますが、提供する情報、各種サービス、その他本企画に関する全ての事項について、その完全性、正確性、安全性、有用性等について、いかなる保証をするものではありません。
- ・以下の理由により参加者または第三者に生じた一切のトラブル・損害(直接・間接を問いません)等について、主催者は一切の責任を負わないものとします。
- (1) ソフトウェア・ハードウェア上の事故、火災、停電、通信環境の悪化、地震、事変等の非常事態が発生した場合。
- (2) 本企画等におけるシステムの保守を定期的あるいは緊急に行う場合。
- (3) 参加者間または参加者と第三者の間におけるトラブル等が生じた場合。
- (4) 第三者による本企画等のサービスの妨害、情報改変などによりサービスが中断もしく は遅延、または何らかの欠陥が生じた場合。
- (5) 故意または重過失なくして本企画等が提供する情報が誤送信されるか、もしくは欠陥

があった場合。

- ・主催者は、本企画等の全体または一部について、事前に通知することなく変更または中止することがあります。
- ・本企画等はインスタグラムが支援、承認、運営、関与するものではありません。
- ・インスタグラムの利用にあたっては、それぞれの利用規約を確認してください。

【規約の変更について】

- ・主催者は、必要と判断した場合には、予告なく本規約を変更できるほか、本企画等の適 正な運用を確保するために必要な措置を取ることができます。
- ・本規約が変更された場合は、全ての参加者に対し、変更後の規約が適用されるものとします。また、変更後の規約は、別途定める場合を除き、当サイト上に表示した時点より、 効力を生じるものとします。

【問い合わせ】

本企画等に関するお問い合わせは以下ハッシュタグキャンペーン運営事務局までお願いします。

#かごしまレガシーインスタグラムキャンペーン事務局

(委託先:(株) ニューズアンドコミュニケーションズ内)

MAIL: kagoshima_legacy_cp@news-com.co.jp (対応時間:平日 10 時~17 時)